



Від мрії до успіху: звітувала Брошнів-Осадська ДШМ ім. В. Івасюка

Традиційно в кінці навчального року у Брошнів-Осадському Народному домі пройшов творчий звіт ДШМ ім. В. Івасюка. Юні обдарування та їхні викладачі представили мистецьку палітру у всіх її барвах і неповторних відтінках. Звітний концерт –



свято мистецтва, головна подія навчального року, шлях до якого лежить через перемоги на конкурсах різних рівнів, через велику працю, наполегливість.

Із Божого благословення та спільної молитви розпочали творчий захід. Відтак отець-капелан Іван Креховецький та о. Олег Ангелюк подякували викладачам, які не тільки навчають дітей, але й своїми здібностями і талантами служать Богу.

Яскравим епіграфом, емоційним вступом до багатогранного мистецького дійства став виступ капели бандуристів під керівництвом Оксани Гук. З цієї піднесеної ноти і розпочалося феєричне свято.

Вихованці школи мистецтв зачарували глядачів яскравими музичними і танцювальними композиціями, а у фойє була презентована виставка художніх робіт юних умільців. Перед присутніми виступили скрипалі, бандуристи, гітаристи, піаністи, баяністи, ансамблі скрипа-

лів старших та молодших класів, ансамбль баяністів-акордеоністів (керівник Олександр Левицький). Хореографічні колективи Вікторії Дзюбак зарядили аудиторію запальною енергією танцю. Мелодійністю та ліричністю української пісні зачарували юні вокалістки. Хоровий колектив, вокальні ансамблі (керівник Наталія Барнич) та оркестр народних інструментів під орудою заслужено-

го працівника культури Ярослава Тринчука представили свої кращі напрацювання. Гучними оплесками та вигуками "молоці!" глядачі дякували за кожен номер концертної програми.



Варто зазначити, що учні Брошнів-Осадської школи мистецтв тримають високу виконавську планку, завдяки злагоженій професійній роботі викладацького колективу, про що свідчать численні нагороди

та призиви місця. А викладачі фахово навчають дітей розуміти музику, виховують естетичні смаки. Директор школи мистецтв Катерина Тринчук та завуч Ярослав Тринчук висловили подяку перш за все Богу за талановитих дітей, викладацькому колективу, вихованцям та їхнім батькам за наполегливу і повсякденну нелегку працю, а голові Брошнів-Осадської ОТГ Назарію Іваніву та його команді подякувала за сприяння у розвитку культури і мистецтва об'єднаної територіальної громади.

Зі словами вдячності за щоденну невтомну працю директору ДШМ ім. В. Івасюка Катерині Тринчук, викладачам, а особливо талановитим дітям ОТГ дякували заступник голови Брошнів-Осадської ОТГ Наталія Олексюк та начальник відділу культури селищної ради Ірина Курташ. Відтак переможців та призерів конкурсів

виконавської майстерності, а також їхніх викладачів нагородили грамотами. А школі мистецтв на згадку про плідний рік на високі творчі досягнення селищна рада подарувала телевизор.

Аматорські колективи Брошнів-Осадської ОТГ підтвердили звання «народний» та «зразковий»



10 травня у районному будинку культури пройшов концерт, де аматорські колективи району підтверджували звання «народний» та «зразковий».

У святі музики і пісні, приуроченому Дню матері, взяли участь колективи Брошнів-Осадської ОТГ, а саме: аматорський вокально-інструментальний ансамбль «Карпатські Зорі», народний аматорський вокальний ансамбль «Гердан», дитячий зразковий аматорський хореографічний колектив «Водограй» та народний аматорський вокальний ансамбль Клубу с. Брошнів.

Подібна атестація проводиться раз на три роки і стимулює колективи зі званням удосконалюватись та творчо розвиватись.

Цього року підтверджували

рівень своєї майстерності десять колективів. Звітний концерт – це прекрасне дійство таланту, де присутні любов до мистецтва та традиції рідного краю. На святі можна було відчути поєднання різних стилів, жанрів та поколінь виконавців.

Підводячи підсумки, від всіх членів комісії зі словами вдячності, гордості та побажань нескінченної тяги до своєї праці виступила провідний спеціаліст управління культури Івано-Франківської ОДА Христина Гук.

За результатами роботи комісії звання підтвердили всі десять колективів а особливо відзначили за креативність та новаторський підхід до вокально-мистецького колективів «Гердан» керівник Ігор Тринчук. Вітаємо!

У Брошнів-Осадській ОТГ привітали ветеранів Другої Світової війни

9 травня, у День пам'яті і примирення, голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів та секретар селищної ради Лілія Козаровська подякували ветеранам Другої Світової війни за героїчний подвиг, за жертвність і мужність, за те, що боронили Україну! Бажали сивочолим здоров'я і благополуччя.



У с. Брошнів утеплили фасад та горище гімназії!



У Брошнів-Осадській ОТГ продовжують активно змінювати освітній простір. І це не просто красиві слова. В усіх

закладах загальної середньої освіти тривають ремонтні роботи: готують позитивне і яскраве освітнє середовище

для першокласників та учнів старших класів.

У с. Брошнів оновили та утеплили фасад гімназії. Раніше було замінено вікна та відремонтовано покрівлю школи, утеплено горище. Усі ці енергозберігаючі роботи вдалося реалізувати завдяки тісній співпраці голови Брошнів-Осадської ОТГ Назарія Іваніва із народним депутатом України Анатолієм Дирівим. За мету ставили зменшити витрати теплоенергоносіїв, забезпечити належний температурний режим, покращити стан будівлі, унеможливити руйнування школи шляхом попадання води через старе покриття даху.

Пройшла благодійна акція «Великодній кошик»

У Чистий четвер, до Світлого свята Христового Воскресіння, у Брошнів-Осадській ОТГ пройшла традиційна благодійна акція «Великодній кошик», котра має на меті поділитись радістю Великодня з самотніми літніми людьми та потребуючими мешканцями громади, які потрапили у складні життєві обставини. Спільними зусиллями благодійної організації «Серце Марії», селищної ради та за фінансової підтримки щедрих меценатів вдалося реалізувати проект, який започаткували ще минулого року. Акція «Великодній кошик» з «легкої руки» в ОТГ стала доброю традицією. За кошти зібрані під час благодійних ярмарків та пожертви спонсорів придбали усе необхідне до святкового столу. Відтак представники благодійної організації укомп-

лектували великодні пакунки. До акції долучилися підприємці Роман та Петро Мельники, Галина Завадецька, Галина Довганич, Володимир Рибчак, Зорій Зоряна, Зеновій Косар, Лена Восканян та інші небайдужі мешканці громади. А також подарункові пакети підготували підприємства УРСП «Памібро» та «СВІСС Кроно». 74 продуктові набори до Великодніх свят представники благодійної організації та працівники селищної ради роздали мешканцям, які потрапили у складні життєві обставини.

Голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів та керівник БО «Серце Марії» Любов Гультайчук висловили подяку усім благодійникам за те що долучилися до акції милосердя, за щедрість, добре співчутливе серце і довіру.

